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Radialgitter (Siemensstern) N-W Landoltringe W-N Code: Umfeld-Ring %
M Bild C4: Landoltringe W-N; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray «Q
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Bild C1: Radiagitter (Siemenssterne) N-W, W-N, N-Z und W-Z; PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray
L*/Y-2,52 18.0/0.0 37.4/7.2 56.7/22.1 76.1/47.5 95.4/8Hd(min.) Wi (max.)

e -

Y=Yt+2,52
*
: CIELAB, t 0.0 0.342 0.574 0.79 1.0
CIELAB, t+r 0.0 0.25 0.5 0.75 1.0
Bild C2: 5 visuell gleichabsténdide -Graustufen+ NO + W1, PS-Operatorw*lin 1.0 exp setgray

L*/Y-2,52 18.0/0.0 23.1/1.3 28.2/3.1
(absolut)
Y=Yt+2,52

Nr. und
Hex-Code
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Ng(min.) Wz (max.)

I*
LCIELAB,t 0.0

| 0.122
_CIELAB, t+r 0.0

0.067

0.215
0.133

0.291
0.2

0.359
0.267

0.423
0.333

0.484
0.4
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Bild C5: Linienraster unter 45° (oder 135°); PS-Operatdtin 1.0 exp setgray

120|128 136 144 152 160 168 176 184 192 200 [208|216| 224 232 240
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15116(17]18| 19 | 20 | 21 | 2212312412526 (27]28|29|30

IA ‘2I0)UO Ny Bunpuamuy :8)18s azueo)

Rasterweite inlpi

33.3/5.3 38.5/7.9 43.6/11.2 48.8/15.1 54.0/19.6 59.1/24.8 64.3/30.8 69.5/37.7 74.7/45.4 79.8/54.0 85.0/@337 98042835.1

0.544
0.467

Bild C3: 16 visuell gleichabstandige -Graustufen; PS-Operatos*lin 1.0 exp setgray
o ISO/IEC 15775 und i ‘wrlin 1.
= -_g: ISO/IEC-Prufvorlage Nr. 3B nach DIS ISO/IEC 19839-X;output:olv* / www* setrgbcolor
Y 0] C

Bild C6: Linienraster unter 90° (oder 0°); PS-Operatditin 1.0 exp setgray

ZAX ‘'G°¢

0.718 0.775 0 832 0.888 0.944
0.667 0.733 0.867 0.933 1 0

9p0D ‘[elBIBN-INVE 4dd’/Sd'd4€09.849/90T/.89O1-T0ZTE00C

0.603

0.661
0.533 0.6

input: w*lin 1.0 exp setgray
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